

# 淮安日报



淮安区发布



视听淮安



数字报



海棠媒

2025年7月

31

星期四

乙巳年闰六月初七

中共淮安市淮安区委主办  
淮安区融媒体中心承办

第3631期

总第66931期

## 周恩来总理家乡 三大名著诞生地



博里镇

## 项目攻坚提质效 乡村振兴作示范

贯彻落实区委全会精神  
奋战当“夏”决胜全年

融媒体记者 沈艺莽 邱新凯

博里镇积极贯彻落实区委十三届十一次全会精神,以“项目攻坚提质效、乡村振兴作示范”为主线,锚定“淮安区东南片区中心集镇”目标,奋力书写高质量发展新篇章。

该镇党委书记刘海霞表示,全镇上下将以区委全会精神为指引,项目攻坚再提速,深化链式招商,力争年内新招

引亿元项目5个以上;乡村振兴再深化,推广“一地三用”模式,打造富硒米、博里羊肉等特色农产品品牌,依托非遗文化展示馆推动“农民画+文创”产业链发展;民生福祉再提升,推进道路维修、户厕改造等民生工程,筑牢安全发展底线。

该镇将坚定不移抓招商、提质效,全力保障聚乳酸纤维新材料项目、智能铸造项目、欣欣塑胶三期项目早日投产达效,淮麻纺织、海达三期、竣工智能铸造、德众环保项目能够第一时间转化为经济增量,并积极实施“腾笼换鸟”计划,提升全镇经济发展驱动力。坚定不移强产业、创特色,加强与

品小二、农垦优选等公司的深度合作,拓宽特色农产品销路,巩固和完善“水墨博里”品牌的内涵和外延,并充分发挥文化底蕴深厚优势,打造“农民画+文创”产业链发展;民生福祉再提升,推进道路维修、户厕改造等民生工程,筑牢安全发展底线。

苏嘴镇

## 锚定目标重实干 招商选资求突破

融媒体记者 沈艺莽 邱新凯

苏嘴镇深入贯彻落实区委十三届十一次全体(扩大)会议精神,锚定“产业兴镇”目标,统筹推动经济社会高质量发展。

苏嘴镇党委书记黄厚高表示,该镇将锚定全会目标任务,做强产业文章,做优生态文章,做实民生文章。通过发挥基层党组织战斗堡垒作用,组织广大党员投身乡村振兴实践,奋力打造全区乡村振兴示范镇。

该镇在招商选资上力求新突破。坚持按照全会要求“扭住项目不松劲、大干工业不放手”,把发展经济的着力点

放在重点项目攻坚上。不断优化项目帮办服务,全力保障总投资10亿元的顺为半导体项目年底竣工投产、总投资5亿元的艾佩斯高端阀门制造项目三季度顺利开工。持续聚焦农产品深加工、智能装备制造等主攻方向,精准对接长三角、珠三角等重点区域,力争全年吸引亿元以上项目6个,10亿元以上项目1个。在乡村振兴上展现新作为。立足苏嘴农业大镇的禀赋,坚定不移走绿色循环发展之路,努力向上争取各类扶持资金6000万元,对辖区内省级农业示范园区进行提档升级。实质化运营乡村振兴公司,大力发展农产品精深加工和冷链物流,积极对接引进芦笋精深加工等农业二产项目,推动农产品就地转化增值。充分利用前期“生猪+有机芦笋”“生猪+稻麦”试验成果,加快构建“生猪+瓜菜”的循环种养体系,沿264省道重点打造汤衡千亩连片沼液还田示范基地。在担当实干上焕发新气象。树立重实干、重实绩的用人导向,加强干部专业能力培训和实践锻炼。主动与上级部门对接,针对性制定苏嘴镇年轻干部三年培训方案。不断深化党建引领社会治理,持续建强村级党组织战斗堡垒,重点整治群众身边的不正之风,努力营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

工等农业二产项目,推动农产品就地转化增值。充分利用前期“生猪+有机芦笋”“生猪+稻麦”试验成果,加快构建“生猪+瓜菜”的循环种养体系,沿264省道重点打造汤衡千亩连片沼液还田示范基地。在担当实干上焕发新气象。树立重实干、重实绩的用人导向,加强干部专业能力培训和实践锻炼。主动与上级部门对接,针对性制定苏嘴镇年轻干部三年培训方案。不断深化党建引领社会治理,持续建强村级党组织战斗堡垒,重点整治群众身边的不正之风,努力营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

## 我区夏粮收购进入扫尾阶段

融媒体记者 开年年

随着市场化收购和政府储备粮轮入收购接近尾声,我区已累计收购2025年产新麦31万余吨(国有粮食企业收购入库15.55万余吨),入库粮食安全可靠。截至目前,全区夏粮收购已进入扫尾阶段。

今年,我区夏粮收购严守

“农民种粮卖得出”和“不打白条”两条底线,积极打造购销两旺、平稳有序的市场环境,夏收期间没有接到一起农户投诉热线、来信来访和安全生产事故。

我区组织区发改委、财政局和农发行等单位对区级储备粮轮入收购的小麦进行验收确认,确保区级储备粮数量真实、质量良好、储存安全。